

5:0 轻取泰国队,中国队苏迪曼杯梦幻开局

李永波抱怨“热得发晕”



林丹

5:0,中国队的“刀锋”依旧那样锋利,如同两年前一盘未失夺冠一样。北京时间昨天凌晨,中国队在第十届苏迪曼杯羽毛球混合团体赛首场比赛中轻取泰国队,卫冕征程顺利展开。

“正常”“热得发晕”是中国羽毛球队总教练李永波在赛后使用的词语。

“正常”是评价中国队的发挥。“对手没有派最强阵容,本来我们的优秀队员可以打得更好,因为他们遇强更强,现在也就是发挥正常吧,”李永波说。

在为泰国队失去这样一个与最强阵容及最高水平的运动队交流的机会感到惋惜的同时,李永波认为

迎战这样一支泰国队对中国队也不利,“这不利于中国队员通过小组赛寻找比赛感觉,毕竟后面的比赛一场比一场艰苦,这么简单就拿下来,不利于队员准备后面的比赛。”

“热得发晕”是李永波对赛场的评价。一个只能容纳3000人的小场馆虽然很好适应,但热浪袭人。“这种场馆不像是给最高级别的羽毛球赛事准备的,在各国和地区体育事业迅速发展的时候,苏格兰还用这么一个场馆举办比赛,这里的观众、(场馆的)高度、光线都是业余的、普通的,是不是苏格兰只有这一家体育馆?”

此外,苏迪曼杯糟糕的

新闻发布会也让李永波和组委会“干”了一“仗”。该新闻发布会主要面向中国记者,就在新闻中心后面的一隅举行。会场没什么布置,二三十把椅子围在一起,这个场景把李永波惹火了,认为组委会这样做太随意了,称这是他经历过的最糟糕的新闻发布会。

见李永波的脸色不好,新闻官一下也急了,亲自搬来桌子摆上主席台,好让李永波有种开发布会的感觉。新闻官称,考虑到都是中国记者采访,因此想把会场布置得随意、温馨一点。李永波苦笑着耸耸肩,拿那张临时搬来的桌子开了一通玩笑。

综合



谢杏芳

热! 体力消耗很大 谢杏芳感觉没劲

“其实自己打到后面都没劲了,幸好前面领先的比较多,我失误一分,她也失误一分,最后我赢下了比赛。”谢杏芳说道。第十届苏迪曼杯中国队首战泰国队,谢杏芳2:0击败查恩斯里苏克特,为中国队拿到第二分。

与中国对阵,泰国派遣了全替补登场。除了没有派上新加坡超级赛男单冠军波萨纳之外,连女单比赛也派上了二号选手查恩斯里苏克特。不过这一举动却取得了奇兵的作用。谢杏芳表示,“其实和对方的一号选手打,我打得挺顺的。但一下换了个新的,而且她的打法很硬,自己反倒有些不太适应。”

21:11、21:9,谢杏芳仅用了25分钟。但是比赛的过程却并不像这些数字显示出的那般轻松。“这个场馆实在太热了,和东南亚差不多,对体力消耗很大。打到后面自己感觉都没劲了,幸好当时大比分领先,所以没有太紧张。后来的比赛中,我失误一分,她也失误一分,最后我赢了比赛。”

谢杏芳坦承,其实这一段时间她的体力状况一直不是很好。“每个人都有低潮期和高潮期,你不可能要求队员每一个时期都会在最佳的状态。最近这一段时间,其实在场上的手感挺好的,就是打到后半阶段体力不是最好。”海天

李永波豪情万丈—— 玩着扑克也能夺冠

李永波对苏迪曼杯卫冕信心十足:“我们来苏格兰只有一个目标,就是卫冕,今天是一个不错的开始。”虽然中国队昨天5:0战胜泰国队,不过李永波还是展现出其老到的一面:“泰国并没有派出主力选手,其实每支球队内心里都渴望击败中国队,所以我们不能有丝毫的自满情绪,没有谁会直接将胜利交到我们手中。”

中国队在派遣上场队员时很少考虑对手阵容,李永波称:“我们的优秀队员太多了,17个队员里面有16个世界冠军,谁都可以上场,只要状态好。”

10年前,中国队也是在格拉斯哥卫冕了苏杯。李永波回忆称:“那时教练组在等对方交换名单时,都是坐在地上一边打扑克一边等名单,非常轻松。这次,中国队也把扑克带来了。我们还会打扑克,因为这是放松和消磨时间的最好方式。”从李永波的言行看,卫冕似乎十拿九稳。新体

热! 汗水浸透毛巾胶 林丹三次换球拍

林丹在昨天比赛中三次更换球拍,只是为了同一个原因——汗水已经浸透了球拍末端的毛巾胶,无法再起到防滑的作用。在2:0战胜本届苏迪曼杯的第一个对手之后,走下赛场的林丹脸上仍旧不断冒出汗水。

“这个比赛的场馆实在是太热了,虽然之前的训练已经有所领教,但还是没有想到今天的比赛会这么热。”林丹说道。

虽然和中国队的对阵,泰国队并没有派出前不久刚刚在新加坡赢过林丹的波萨纳,而是代之以世界排名第48位的沙普库尔扎纳尔特,但赢下比赛着实让“超级丹”费了一番力气。首局,林丹曾以19:16领先,但让对手追至18:19,幸好关键时刻林丹没有犯错,以

21:18获胜。第二局林丹同样赢得并不轻松。赛后,李永波对林丹讲道“你用这样的状态打接下去的比赛可不行”。

“我今天自己的失误真的挺多的,而且有好几个球直接让对方打死,实在有些不应该。”不过自责之余,林丹依然是那个充满自信的“超级丹”,“有这样的情况发生,很大程度上还是因为对手的实力不是很强,自己完全有能力掌控比赛,所以从心理上来说不会特别紧张。”

“但自己一向都是这样,慢慢地越打越好。不管是世锦赛或是国际公开赛,前几场球都不会打得太好,只要赢了就可以。相信自己在本次苏杯中同样会一场打得比一场好,帮助中国队卫冕冠军。”

李旭

金塘大嘴蛙 美味在唇齿间跳动



俗话说“民以食为天”,从宫廷仿膳到民间小食,只要尝到一道美味,那感觉真是舒心悦。周末和朋友相约小聚,不约而同都看中了湖南路的金塘大酒店,刚进店面,就被空气中萦绕着的鲜香味所倾倒,顿时食欲大开……

朋友说这里的镇店之宝是“干红大嘴蛙”,在山西路狮子桥一带,可谓是大嘴蛙味美令人皆知,在好食者中,已经赢得了“白蛙鼎沸满台香”的美名。朋友笑着告诉我,来之前她早就对“干红大嘴蛙”做了深刻的研究。颇有几分霸气的菜名,主料是精选来自中国南方大型仿生态基地的虎纹大蛙,蛙肉结实而韧劲十足,蛙皮滑爽且极富弹性,麻辣奇香,值得一尝。

当上菜小妹把“干红大嘴蛙”端上桌时,五脏六腑的馋虫顿时坐卧难安。特制的深口青瓷大玉盘中,火红灯笼椒、翠绿丝瓜、碧绿香菜、雪白蛙肉,浸渍在明亮耀眼的红油中。光闻着就让人垂涎三尺,看来这大厨制作时可下了大功夫。迫不及待来上一只,牙齿轻轻嵌进粉嫩的蛙肉,丝丝韧劲,蛙肉

的甘甜细嫩仿佛在舌尖徘徊,回味绵延,一股麻辣细透的鲜香在口中四溢开来……其实小记是个极其不善吃辣的人,但却对眼前这美味的诱惑欲罢不能,辣嘴爽滑的滋味让我额头满溢汗珠,舌头却不由自主的溜溜打着转,仿佛中了这麻辣的瘾。

这边小记还畅游在香辣蛙肉的回味中,那边朋友又开始将龙虾大行其道。金塘的川味龙虾系列虽然也是以辣为主,但却辣中带甜,除了主打的香辣和麻辣口味外,红烧龙虾、十三香龙虾等6种口味,点菜小妹介绍说,肉质饱满的金塘龙虾产自洞庭湖,全母,个头均在1两左右,谁能忍心不尝上一口?一顿饱餐之后,小记不得不为金塘的特色美味拍案叫绝!不信?你也去尝尝!

金塘进行中的 金塘特惠

1. 无论消费多少,均送价值200元餐费冲抵券。
2. 大嘴蛙买一份赠一份。
3. 凡在本餐厅预订生日宴(凭本人身份证)可享受全单8折优惠!(以上各活动不能同时享受)



香辣龙虾



麻辣鱼



酸萝卜老鸭煲

◆金塘狮子桥店

湖南路狮子桥2号
订餐:
025-83248777

◆金塘内桥店

中华路26号
订餐:
025-52269790 52234783